



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Rostislav Kubín
Studijní obor:	Rybnářství
Název bakalářské práce:	Vliv původu násad lipana podhorního (<i>Thymallus thymallus</i> L.) na jejich adaptabilitu ve volných vodách
Vedoucí bakalářské práce:	doc. Ing. Tomáš Randák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Cíle práce by měly být definovány jednoznačněji a pro větší přehlednost samostatně. V práci jsou cíle sice definovány poměrně dobře, nicméně jsou začleněny do textu úvodu či metodiky.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor by měl zachovávat jednotnou formu citací v celém textu. V této práci je forem použito více (např. a kol., et al.)

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: V práci se vyskytuje několik chyb formálního charakteru. Jedná se zejména o označení tabulek a grafů. Autor kombinuje angličtinu a češtinu, u některých grafů chybí jejich název.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký máte názor na současnou situaci v oblasti distribuce násad lipana v ČR, tzn. převozy násad mezi regiony, nákupy ze zahraničí, atp.? Myslíte, že tento management je vhodný pro účinnou podporu volně žijících populací lipana?

Otázka 2: Jaké zásady je nutno dodržovat při výrobě a vysazování násad lipana, abychom maximálně podpořili jejich adaptabilitu v nasazovaných tocích (tzn. zejména původ, technologie odchovu, termín vysazení)?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce přináší informace, které jsou velmi dobře prakticky využitelné v oblasti rybářského hospodaření na pstruhových vodách zejména v oblasti managementu výroby a distribuce násad lipana podhorního.

Datum: 01. 06. 2011


Podpis vedoucího bakalářské práce: